
Correction de la feuille des exercices de jeudi 30 avril 

Géométrie     : Voici la correction en vert. Pour la 6, attention, le A était un triangle isocèle tandis que le B était isocèle
et rectangle. 

Correction feuille des triangles 

Triangle isocèle Triangle équilatéral Triangle rectangle
isocèle 

Triangle rectangle Triangle quelconque

D H J N G I K M L C E A B F

Conjugaison :

Exercice 1 :  Entoure les phrases qui sont écrites au passé composé. 

A) Il a bu du chocolat au petit déjeuner = Passé composé. 

B) En Amérique, au petit-déjeuner, les gens mangent des pancakes =   présent   

c) Il était parti tôt ce matin = imparfait

D) La maîtresse a corrigé mon exercice de conjugaison = passé composé

E) Avez-vous déjà vu des pingouins ? = passé composé (il y avait un petit piège :-) ) 

F) Au cinéma, le film qui passe s’appelle les aventures de Tom Sawyer = présent

G) Elle passa sa journée dans le parc = passé simple 

Exercice 2 : Conjugue les verbes qui sont entre parenthèses au passé composé. 

Ils (écrire)  un livre.  Ils ont écrit un livre .

Juliette (regarder)  un film. Juliette a regardé un film.

Est-ce que Pierre (finir)  à 16 heures ? Est-ce que Pierre a fini à 16 heures ? 

J’(fermer)  la fenêtre. J’ai fermé la fenêtre. 

François (se lever)  à 8 heures. François s’est levé à 8 heures. 



Anglais : 


